

**Kategorija:** Analne Kupe

Crni vibro masažer prostate

Šifra proizvoda: ROCKS00139

Cena: 4790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet koji će vašim intimnim trenucima doneti potpuno novo značenje. Upoznajte se sa **Crnim vibro masažerom prostate**, proizvodom koji je stvoren s ljubavlju i pažnjom kako bi svako iskustvo bilo jedinstveno i nezaboravno. Ova vrhunska oprema za odrasle ne samo da će vas uvući u svet užitka, već će vas i podstaći da istražite svoje najdublje želje.

Zamislite kako vaša erotska avantura postaje neverovatno uzbudljiva, dok **Crni vibro masažer prostate** nežno dodiruje vaša osetljiva mesta. Ovaj sofisticirani uređaj, sa svojim glatkim i ergonomskim oblikom, pruža mogućnost lakoće korišćenja, omogućavajući vam da se prepustite bezbrižnim trenucima zadovoljstva. Njegov pažljivo dizajniran prečnik od 3,5 cm i dužina od 9,5 cm čine ga savršenim za svakoga ko nastoji da istraži nova signalizovana zadovoljstva.

Vibracije koje pruža **Crni vibro masažer prostate** su moćne i intenzivne, stvarajući talase užitka koji će vas obuzeti i poneti u neistražene dimenzije. Bez obzira da li uživate u samostalnim trenucima ili delite sreću s partnerom, ovaj masažer će učiniti svaki trenutak pravim praznikom za sva čula.

Takođe, njegov vodootporni dizajn omogućava korišćenje u različitim okruženjima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete nove avanture pod tušem. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, **Crni vibro masažer prostate** je nežan na koži i siguran za korišćenje, pružajući vam miran um dok istražujete svoje seksualne želje.

U našoj online prodavnici verujemo u važnost privatnosti i diskrecije. Zato vam pružamo diskretnu dostavu direktno na vaša vrata, što vam omogućava da uživate u kupovini bez ikakvih briga. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su naši prioriteti, a upravo zato nudimo samo najkvalitetnije proizvode, kao što je **Crni vibro masažer prostate** iz renomiranog brenda Rocks-Off.

Uživajte u procesu kupovine i neka svaki trenutak proveden s **Crnim vibro masažerom prostate** postane jedinstvena erotska avantura koja će zadovoljiti vaše najdublje želje. Ne propustite priliku da transformišete svoje svakodnevne trenutke u nešto izvanredno. Poručite svoj primerak danas i zaronite u svet gde je zadovoljstvo na prvom mestu.

Neka vaša seksualna putovanja budu obeležena strastima koje nikada niste ni sanjali da su moguće. **Crni vibro masažer prostate** nije samo igračka, već ulaznica u novi svet užitka, otkrovenja i sreće. Osećajte se slobodno da istražujete svoje granice i uživajte u svakom trenutku koji vam pruža ovaj izvanredni proizvod. Uzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i uživajte u putovanju koje donosi **Crni vibro masažer prostate** pravo u vaš dom. Poručite odmah!

Deklaracija

Model:	Crni vibro masažer prostate ROCKS00139
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012095
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00139-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00139-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR